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ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 20/05/2025. 

 

Ao vigésimo dia do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, junto ao Plenário 

Vereador Flávio Nakan. O secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos senhores 

vereadores para verificação de quórum estando presentes os seguintes vereadores: Vereador 

Gelson Henrique, vereador Tiago Kurtz, vereador Marcel Tai Gostei, vereador Vinny, vereador 

Leo Primo, Vereador Diogo Talento, vereador Zé Chaleira, vereador Vinicius Bonitão, 

Vereador Raphael Duarte, Vereador Dudu 2D e vereador Rodrigo Rodrigues e Vereador 

Mauricio Chagas. Totalizando a presença de doze vereadores. Havendo quórum legal e 

deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberto a 21ª Sessão Ordinária do ano de 

2025. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI - Projeto de Lei nº 

26/2025, de autoria do vereador Vinny, que “Institui o título „Empresa Amiga Da Juventude‟, 

no âmbito do Município de Mesquita, na forma e condições que especifica”. Projeto de Lei nº 

27/2025, de autoria do Poder Executivo, que “Concede gratificação aos ocupantes dos cargos 

de Diretor Geral de Escola e Assistente Escolar da rede pública municipal de educação e dá 

outras providências”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 20° BATALHÃO DE POLÍCIA 

MILITAR: Vereador Vinny - Apresentou 01 pedido de providência. MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: Vereador Marcel Taí Gostei Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos ao senhor: - MARIO BATISTA RIBEIRO. Vereador Zé Chaleira 

-RUDSON MARINO MATHEUS -JULIANA MARINO MATHEUS. ORDEM DO DIA 

ORDEM DO DIA - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: Projeto de Decreto Legislativo 

nº 05/2025, de autoria do vereador Marcel, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do 

Município de Mesquita a senhor Tarcísio Antônio de Salles Júnior”. Projeto de Decreto 

Legislativo nº 26/2025, de autoria do vereador Marcel, que „Concede o Título de Cidadão 

Honorário do Município de Mesquita a senhora Sheila Boechat Ferreira”. TEMA LIVRE: O 

Vereador Vinny fez o uso da tribuna para conceder homenagem de Titulo Cidade Mesquitense 

aos senhores Perry Souza Azevedo e Thiago Cardoso Dos Santos. O vereador Rodrigo 

Rodrigues fez o uso da tribuna para destacar a importância do Plano Diretor na cidade de 

Mesquita. O vereador Zé Chaleira fez o uso da tribuna para parabenizar os homenageados da 

presente sessão e agradecer a presença de todo o público presente. O vereador Diogo Talento 

fez o uso da tribuna para parabenizar os homenageados da presente sessão e agradecer a sua 

equipe de trabalho. O vereador Marcel Taí Gostei fez o uso da tribuna para conceder 

homenagem de congratulação e aplausos aos senhores Alice Monteiro de Carvalho e Ludmila 

Monteiro Carvalho. O Vereador Vinicius Bonitão fez o uso da tribuna para informar sobre o 

golpe das pessoas que estão se passando por funcionário da Prefeitura de Mesquita. O 

vereador Raphael Duarte fez o uso da tribuna para destacar a importância do plano diretor e 

parabenizou os homenageados da presente sessão enfatizando a importância da segurança 

pública no Rio De Janeiro. ORDEM DO DIA – Discussão e Votação Única : Projeto de 

Decreto Legislativo N° 05/2025 e 26/2025, ambos de autoria do vereador Marcel Taí Gostei. 

Aprovado por Unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Vinny fez o uso da 

tribuna para enfatizar a importância do seu Projeto de Lei sobre o título da Empresa Amiga Da 

Juventude. O vereador Rodrigo Rodrigues fez o uso da tribuna para agradecer a presença do 

Vice- Prefeito Bruno Lucena e parabenizou os homenageados da presente sessão. O vereador 

Vinicius Bonitão fez o uso da tribuna para tratar de temas importantes para a população 

mesquitense. O vereador Raphael Duarte fez o uso da tribuna para enfatizar a importância do 

Dia do Defensor Público. O vereador Tiago Kurtz fez o uso da tribuna para destacar o dia do 

Técnico de Enfermagem comemorado no dia de hoje. Nada mais a constar, o Presidente 

encerrou a 21° Sessão Ordinária.  


